

痔血胶囊出现35例不良反应病例被召回

其中21例为肝损害,国家药监局称召回药品数量尚在统计

国家药监局昨天表示,由于近期陆续收到痔血胶囊肝损害不良事件的报告,该药品生产企业(四川维奥制药有限公司)已开始主动召回相关产品,国家药监局将密切关注该药品的召回情况。

近年来,国家药监局药品不良反应监测中心(简称国

家药品中心)陆续收到痔血胶囊肝损害不良反应事件的报告,特别是今年报告数量迅速增加,经对来自6个省、直辖市的21份痔血胶囊肝损害报告病例系统分析后,认为痔血胶囊与肝损害的关联性较为明确,但发生机制有待进一步研究。

截至今年9月25日,国家药品中心病例报告数据库共收到痔血胶囊相关病例报告35例。其中,21例不良反应名称描述为肝功能异常、胆汁淤积型肝炎、药物性肝炎。此外,另有腹痛8例,皮疹4例,过敏样反应1例,头晕头痛1例。出现不良反应的患者经停药并

对症治疗后,8例完全治愈,12例明显好转,1例上报时未愈,无死亡病例。国家药品中心提醒临床医师和患者注意用药。

国家药监局新闻发言人颜江瑛表示,四川维奥制药有限公司已暂停该药品的生产、销售和使用,并开始主动召回

产品。国家药监局要求药品生产企业限期对该药品引起的肝损害发生机制进行研究,重新评估该药品的风险。

颜江瑛说,国家药监局密切关注该药品的召回情况,已经要求四川省药监局监督企业完成相关召回工作,目前召回药品数量仍在统计中。

《京华时报》供稿

▶出门看天
主持人 刘峻

昨晨4.8℃
冬天的脚步近了

昨天早晨,南京地区出现了4.8℃的今秋最低气温,冬天的脚步越来越近了。而省气象台预报,冷空气势力逐渐减弱,今明两天,江苏南部地区以晴好天气为主,最高气温将逐步回升,但早晚的天气仍然比较冷。

昨天早晨,南京地区气温跌至4.8℃,为今秋以来最冷,整个苏南地区也出现了近似冬天的情景,早出的人们纷纷戴上了手套,穿上了羊毛衫,骑自行车、摩托车出行的人无法忍受刺骨的寒风,甚至穿上了棉袄。在瑟瑟北风吹拂下,灿烂的阳光也未给大家带来多少暖意。午后,南京最高气温只有14.9℃。

省气象台预计,天气晴好,地面辐射降温快,加上冷空气的余威,早晨气温仍低。白天明媚的阳光将把最高气温拉升到17℃左右。中午前后,市民会感到一点暖意。明天,秋阳仍会高照,但早晨最低气温仍在8℃左右,天气依然寒冷,添衣保暖不可放松。天气变化无常,气温急剧下降,医院里感冒患者增多。专家介绍,不少感冒病例,都与脚部受凉有关。脚由于离心脏最近,很容易出现血液循环方面的障碍。双脚的表面温度维持在28℃到30℃时,人体感觉最为舒适。在气温下降的秋冬季节,应采取一些有效措施,尽量使脚部保暖。比如,可选择保暖性能较好又很柔软的厚袜;在室内时,穿着能把脚包裹起来的棉拖鞋;在较冷的环境中,更要注意足部保暖,可原地踏步或做摇摆动作。

南京三日天气

今天 晴转多云,东北风3级左右,7℃~17℃
明天 多云,8℃~18℃
后天 多云到阴,10℃~17℃

■御寒食谱

多吃根茎蔬菜

在御寒食物中,除了我们所熟知的牛羊肉等脂肪、蛋白质含量较高的食物外,莲藕、萝卜等根茎类蔬菜也有同样的效果。

据检测,每100克根茎类蔬菜可以提供79~100千卡的热量,而一般的蔬菜只能提供10~41千卡,其蛋白质和无机盐的含量也相对较低。而无机盐也是人体御寒的重要物质。因此,冬天多吃胡萝卜、生姜、马铃薯、山药、莲藕、芋头等根茎类蔬菜,可以增强御寒能力。在吃法上,这些食物并没有什么特别的讲究,最好能与羊肉、牛肉等炖着吃,御寒效果更好。 ■人民网

济南奥体中心又失火了

为明年全运会主场馆,今年7月就已烧过一次



11月11日,济南奥体中心一在建体育场馆再次发生火灾 新华社发

经过3个半小时的紧张扑救,发生在济南市奥体中心体育馆的大火被彻底扑灭。据消防部门负责人介绍,火灾未造成人员伤亡。

济南市消防支队副支队长王玉晓介绍,消防部门于11月11时37分接到报警。这次火灾发生在位于经十东路的济南奥体中心体育馆。接到报警后,济南消防部门迅速调集14个消防中队的44台消防车、200余名官兵参与灭火,并迅速在火灾现场成立了火场指挥部。

据介绍,火灾中燃烧的是体育馆东南侧顶部的防水材料,火随风向两侧蔓延。记者在现场看到,体育馆顶部建筑材料燃烧冒出滚滚浓烟,使人喉咙有一种不舒服的刺激感。环保部门工作人员也赶赴现场进行环境监测,据工作人员介绍,现场主要监测燃烧发生的二氧化碳

和苯,这次火灾释放的浓烟会对局部空气环境带来一定影响。

在体育馆灭火现场,地面消防人员架起强大水龙向着火点进行喷洒,另有部分消防人员及工地工人在顶部进行隔离灭火。经过多方努力,大火于15时被彻底扑灭。王玉晓介绍,这次火灾未造成人员伤亡,火灾原因正在核查中。另据工程项目部负责人介绍,这次过火面积达1000平方米。

济南市奥体中心为明年举行的第十一届全运会主会场,设计外形为“东荷西柳”,发生火灾的体育馆位于奥体中心的东首,外形为一朵盛开的荷花。7月27日曾因工人违章作业引发过一次火灾,消防官兵经过四个小时奋战才将大火扑灭,幸未造成人员伤亡。

■新华社

影响

“决不耽误明年全运会比赛”

发生两次火灾的奥体中心体育馆是明年全运会球类比赛和部分冰上项目比赛的场馆。该场馆原定将于今年12月底竣工验收,明年春天进行测试赛。这次火灾之后,场馆能否按照原定期限完成验收成了很多人关心的问题。

“根据目前的初步了解,这场火比上次着火的规模要小,而且着火的位置是穹顶处理层,场馆主体和穹顶的钢结构受到的影响不大。”一位知情人士告诉记者,只要主体不受影响,体育馆的竣工日期不会发生太大的变动,保障明年全运会前正常投入使用没有问题。

▶有话赵说

主持人 赵勇

真相总是在交锋中逼近

什么光棍最吃香?在“11·11”光棍节问这个问题,虽然八卦了一点,却实在是很有意思。《重庆晚报》得出的调查结论是:身份为公务员的光棍最吃香。理由并不令人意外——公务员收入稳定,如今裁员风潮波及众多行业,公务员的“稳定”,自然优势更加明显。

说到公务员的收入,还有更八卦的事。受家庭纠纷所累,上海一名法警的10月份工资条被老婆晒到了网上,这张工资条显示:这名普通法警该月收入为7513.15元,看起来并不算高。但雷人的是,工资条中以“贴”字结尾的发钱名目竟达17项之多,包括纪检办案补贴、选派干部补贴等。五花八门的补

贴,是基本工资的几倍。

跟“公务员光棍最吃香”的调查结果一样,这张被晒工资条的真实性也得打个问号。但把这两件事拿出来八卦一下,也并不是没有意义。网民们纷纷对着上海这名法警的工资条流口水,就跟光棍节受访者认为公务员最稳定一样,他们很自然地就把这张工资条当成真的了,很多人还高呼“很想到上海去当法警”。这样一来,法警工资条曝光一事,涉及的法院就不能听之任之了,如果这张有着五花八门补贴的工资条是假的,法院应该赶紧站出来说话,不能任由这种猜疑继续下去。反之,如果法院不吭声,那就等于是默认,这就很危险了。

真相总是在交锋中逼

近,没有交锋和拉锯,有的就只能是流言和猜忌。“民工在列车上被捆绑致死”一事,曾经闹得沸沸扬扬,但谁也不会预料到,结尾会如此天方夜谭。广西明桂司法鉴定中心出具的死因鉴定意见书显示:曹大和确系被捆绑致死,但绑他的是曹的三名同伴,列车长和工作人员只是给予了协助。“协助捆绑”,跟前不久的“感觉到脖子被掐”一样,必然又是一个颠覆常识的流行词汇。煤老板的赞助费是警方久推不下才被迫接受的,列车长是架不住当事人再三恳求才“协助捆绑”的,这不是可以接受的真相,至少,我没有看到“天门城管打死人”事件中四人被判刑的那一点点诚意。

时事

财政部要求 防止年底突击花钱

11月10日下午,财政部召开地方(厅)局长会议,传达国务院关于扩大内需促进经济平稳较快增长会议精神。

会议强调,到年底已不足两个月时间,各级财政部门要按照中央的部署和要求,切实采取有效措施,扩大内需,拉动经济增长,确保2008年预算圆满完成。防止年底突击花钱。要严格控制一般性支出,严格控制“人、车、会和网络、招待”等支出增长,防止年底突击花钱,坚决制止各种铺张浪费。

■中新社

印称对藏南达旺拥有主权
中方深感遗憾

外交部发言人秦刚11日表示,中方对印方不顾历史事实的言论深感遗憾。

有记者问:印度外长慕克吉近日在印度所谓“阿鲁纳恰尔邦”(藏南达旺地区)出席活动时表示,“阿邦”是印度领土不可分割的一部分,印将劝说中国开放对“阿邦”的边境贸易。请问中方对此有何评论?

秦刚回答:我们对印方不顾历史事实,公开发表相关言论深感遗憾。中印边界从未正式划定。中国历届政府均不承认非法的“麦克马洪线”。 ■新华社

发现

北金牛座流星雨 12日晚闪亮登场

继南金牛座流星雨在本月5日绽放夜空后,12日晚,北金牛座流星雨也将闪亮登场。天文专家提醒说,当日19时,金牛座从东方地平线升起,22时许,人们可选择远离城市灯光干扰的地方,耐心地朝东南方天空抬头眺望,将会目睹到金牛座流星雨的靓影。

■新华社

河南安阳发现
3000年前商王朝宫城

考古人员在位于世界文化遗产殷墟范围内洹北商城的中轴线位置发现商王朝宫城,并首次发现了高于当时地面的城墙墙体。专家说,洹北商城宫城系商代中期国王行政和隆重祭祖的场所,在殷墟这一世界遗产范围内系首次发现。

■新华社

社会

内蒙古警方侦破杀人抢劫信用社大案

据内蒙古警方11日介绍,在黑龙江省警方协助下,11月4日在哈(尔滨)佳(木斯)高速公路上将犯罪嫌疑人王立富抓获。至此,发生在内蒙古自治区多伦县的“10·03”特大信用社杀人抢劫案,随着最后1名犯罪嫌疑人的落网而成功告破。

据自治区公安厅介绍,10月3日18时许,3名犯罪嫌疑人持尖刀、斧头闯入内蒙古多伦县大河口乡信用社营业室,将正在吃饭的2名女营业员、1名炊事员控制,抢走人民币24万余元、“99”式防暴霰弹枪1支、子弹15发。犯

罪分子当场持刀致营业员1死、1伤。

10月31日下午,侦查人员在围场新拨乡摸排时,发现一外号叫“小东北”的黑龙江籍外来人员案发后去向不明,侦查人员立即围绕“小东北”展开调查。经查,新拨乡29岁的农民李树林与42岁的兄长李树明案发前跟“小东北”来往密切、行为诡秘,兄二人具有重大作案嫌疑。

当日警方分别将二李抓捕。

11月3日,在铁证面前二李供述了伙同“小东北”王立富多次预谋、踩点,10月3日对多伦县大河口乡信用社实施抢劫的犯罪事实。

■新华社



金书36计

11月11日,黄金版三十六计书亮相北京国际珠宝展。

民意直通车 直通·民生·情感

您的意见和建议 第一时间互动议事厅

江苏省委研究室 现代快报 江苏都市网

网址: www.js.cn 邮箱: myztc@163.com 电话: 96060

地址: 南京市洪武北路55号置地广场7楼(注明“民意”)